
（教養）平成29年度（第2ターム）授業改善アンケート（演習用）

14,594

　タイトル

対象者数 回答者数 4,868 回答率(％) 33

　部局　　教養教育

1：どのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。（学生自身に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 10割～9割以上 4,1245 4.8 4.8

2 9割未満～8割以上 493 4

3 8割未満～7割以上 190 3

4 7割未満～6割以上 42 2

5 6割未満 19 1

合計 4,868

2：質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。（学生自身に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 1,3515 3.8 3.8

2 そう思う 1,9234

3 どちらともいえない 1,1763

4 そう思わない 319 2

5 全くそう思わない 99 1

合計 4,868

3：この授業に関連する授業時間外の学習（予習，復習，課題等）に週平均でどの程度の時間を使いましたか。（学生自身に関
する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 3時間以上 496 5 2.7 2.7

2 3時間まで 462 4

3 2時間まで 1,2643

4 1時間まで 2,1912

5 全くしていない 455 1

合計 4,868

4：授業の進め方はシラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。（教育内容等に関する質問） 【選択式
：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 1,4745 4 4

2 そう思う 2,2944

3 どちらともいえない 954 3

4 そう思わない 103 2

5 全くそう思わない 43 1

合計 4,868

5：教員の説明は分かり易く，理解を深めることに役立ちましたか。（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 1,6445 4.1 4.1

2 そう思う 2,2974

合計 3,941
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回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

3 どちらともいえない 661 3

4 そう思わない 198 2

5 全くそう思わない 68 1

合計 4,868

6：補助教材やレジュメなどの資料（板書やPowerPoint等）は，授業内容の理解に役立ちましたか。（教育内容等に関する質問
） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 1,5535 4 4

2 そう思う 2,1634

3 どちらともいえない 926 3

4 そう思わない 147 2

5 全くそう思わない 79 1

合計 4,868

7：教員およびティーチング・アシスタントは学生の質問や相談に適切に対応していましたか。（教育内容等に関する質問）
【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 1,5505 4 4

2 そう思う 2,1794

3 どちらともいえない 915 3

4 そう思わない 148 2

5 全くそう思わない 76 1

合計 4,868

8：個人やグループで文献や資料を調べたりフィールドワーク・施設見学等に出かけたりする機会はありましたか。（教育内容
等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 690 5 2.9 2.9

2 そう思う 940 4

3 どちらともいえない 1,3523

4 そう思わない 745 2

5 全くそう思わない 1,1411

合計 4,868

9：学生同士や教員と議論したりプレゼンテーションをしたりする機会はありましたか。（教育内容等に関する質問） 【選択
式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 1,1825 3.4 3.4

2 そう思う 1,3734

3 どちらともいえない 1,1343

4 そう思わない 560 2

5 全くそう思わない 619 1

合計 4,868

10：コメントシートやレポート，オンライン学習支援システム（Bb9)等で自身の考えを文章で表現する機会がありましたか。
（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 846 5 3.1 3.1

2 そう思う 1,2494

3 どちらともいえない 1,2523

4 そう思わない 750 2

合計 4,097
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回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

5 全くそう思わない 771 1

合計 4,868

11：この授業から知識，技能などを身に付けることができましたか。（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 1,6495 4.1 4.1

2 そう思う 2,3764

3 どちらともいえない 617 3

4 そう思わない 158 2

5 全くそう思わない 68 1

合計 4,868

12：授業から知的な刺激を受けて，その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。（教育内容に関する質問）
【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 1,2625 3.8 3.8

2 そう思う 1,9184

3 どちらともいえない 1,1313

4 そう思わない 394 2

5 全くそう思わない 163 1

合計 4,868

13：総合的に判断して，この授業に満足しましたか。（総合） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 1,7995 4.1 4.1

2 そう思う 2,1754

3 どちらともいえない 635 3

4 そう思わない 156 2

5 全くそう思わない 103 1

合計 4,868
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